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Wir suchen einen 

Diplom-Bauingenieur oder  

Bachelor Bauingenieurwesen (m/w/d) 

   Schwerpunkt Tiefbau / Straßenbau   

oder vergleichbare Qualifikation 

für die Abteilung Planung/Ausbau  

zum nächstmöglichen Zeitpunkt in Voll- oder Teilzeit 

 

Über uns:  

Wir sind der Zusammenschluss der Teilnehmergemeinschaften im 
Bezirk des Amtes für Ländliche Entwicklung Oberbayern. Zu unse-
ren Aufgaben und Kompetenzen gehören unter anderem die Pla-
nung und Umsetzung von Tiefbaumaßnahmen in den dort beste-
henden Verfahren. 

-  

Ihre Aufgabenschwerpunkte:  

- Selbstständige Durchführung der Leistungsphasen 5 – 9 HOAI 
für die Bereiche Straßenbau und Platzgestaltung im Ortsbereich, 
ländlicher Straßen- und Wegebau sowie einfachere wasserbauli-
che Maßnahmen mit Unterstützung der örtlichen Bauüberwa-
chung 

- Erstellung und Prüfung von Ausschreibungsunterlagen und 
Leistungsverzeichnissen 

- Betreuung und Prüfung der von uns beauftragten Ingenieurbü-
ros (auch LPH 1-3) 

 

Ihr Profil: 

− fundierte Kenntnisse im Bau- und Vergaberecht sowie in der HOAI 

− fachspezifische Kenntnisse in der Bautechnik 

− EDV-Kenntnisse (MS-Office) 

− einschlägige Berufserfahrung im Bereich Tiefbau sowie Kenntnisse in 
Ausschreibungs- und CAD-Programmen wären von Vorteil 



 

Seite 2 von 2 

− Fahrerlaubnis der Klasse B und Bereitschaft zum Außendienst 

− Ein hohes Maß an Kommunikations- und Teamfähigkeit 

− Sehr gute Deutschkenntnisse (Sprachniveau C1 nach GER) 

− Eigenverantwortliches und kundenorientiertes Arbeiten sowie 
freundliches und sicheres Auftreten 
 

Wir bieten: 

− Einen krisensicheren, unbefristeten Arbeitsplatz in einem engagier-
ten Team bei sehr gutem Arbeitsklima 

− Einen modernen und ergonomisch eingerichteten Arbeitsplatz in ei-
nem eigenen Büro in ruhiger Arbeitsatmosphäre mitten in 
Schwabing 

− Eine abwechslungsreiche Tätigkeit, die zwischen Außendienst im 
schönen Oberbayern und Innendienst variiert.  

− Gewährleistung der Work-Life-Balance und optimale Vereinbarkeit 
von Beruf, Familie und Privatleben durch gleitende Arbeitszeit und 
der Möglichkeit des mobilen Arbeitens (Homeoffice) nach erfolgrei-
cher Einarbeitung 

− Eine übertarifliche Bezahlung (EG 12 TV-L) mit allen im öffentli-
chen Dienst üblichen Sozialleistungen, z.B. Jahressonderzahlung, be-
triebliche Altersversorgung und vermögenswirksame Leistungen 

− zusätzliche Gewährung der in München derzeit üblichen Zulagen des 
öffentlichen Dienstes 

− Übernahme der Kosten für das Deutschlandticket 

− Möglichkeit des Dienstradleasing 

− Dienstwagen auch zur privaten Nutzung 

− Kostenlose Benutzung der hauseigenen Tiefgarage 

− Bedarfsgerechte Schulungsmöglichkeiten 
 

Sind Sie interessiert? 

Dann senden Sie Ihre aussagekräftige Bewerbung unter Angabe des frü-
hestmöglichen Eintrittstermins bitte bis spätestens 26.04.2024 bevor-
zugt per E-Mail an: Stefanie.Kraus@vle-obb.bayern.de oder per Post an 
die Postanschrift: Postfach 40 06 64, 80706 München.  

Bitte haben Sie Verständnis, dass wir eingegangene Bewerbungsunterla-
gen nicht zurücksenden. Mit der Einsendung Ihrer Bewerbungsunterla-
gen erklären Sie, von unseren Datenschutzhinweisen zur Verarbeitung 
personenbezogener Daten im Rahmen des Bewerbungsverfahrens 
(https://lvle.de/datenschutz.html) Kenntnis genommen zu haben.  

Schwerbehinderte Personen werden bei ansonsten im Wesentlichen glei-
cher Eignung bevorzugt berücksichtigt. Nähere Informationen erhalten 
Sie bei unserem Geschäftsführer, Herrn Artur Zabl, Tel. 089 69 33 11 – 
200. 
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